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Teopus

OrojicHa Ha MHO>KUTCJIN — J3TO
OI‘O‘IJ’ICH& B BUJIC IIPOU3BCACHU
MHOI'O4JICHOB

0 IPYIITUPOBKH.
[OIIBIO (POPMYII COKPAIIEHHOIO YMHOXKCHHUS.






- [IpakTnka

O’KMTh HA MHOXKUTEJIM KaKIbIl MHOTOYJICH,
OTBET 1 3aIMCaTh COOTBETCTBYIONIYIO
€ y BacC JIOJLKHO MOJYYHUTCS CIIOBO.

2) actad+2bc+2bd;
c’-4;

2-2x+1;
5a%-5ax-7a+7x;
6)4b%*+4b+1.

(c+d)(a+2b) (2b+1)? (c-2)(c+2)  (a-x)(5a-7) (x-1)? 3a*(2ax-3y)



EBKnvA

Hexkoropeie mpaBuiia COKpAIEHHOTO YMHOKECHUS
ObLJIM M3BECTHBI €II€ OKOJIO 4 ThIC.JIET ToMy Hazazd. Mx
3HAJIM BAaBUJIOHSHE W JAPYTrU€ HAPOJIBI APEBHOCTHU. Torma
OHM (OPMYJIUPOBAIKUCH CIOBECHO WJIM T€OMETPUYECKHU.

Y JpeBHHUX TPEKOB BEIWYMHBI O00O03HAYAIMCh HE
q U WIH 6¥KBaMI/I, a oTrpe3kamMu NpsMbIX. OHH
rOBO Ha « a», a «KBaJIpaT Ha OTpe3Ke a», He « aby,
a «MPSIMOYTOJIBHUK, COACPKAITUNACSI MEXITy OTpe3KaMu a
u by. Hanpumep, Toxnectso  (a + b)?>= a’+ 2ab + b?
BO BTOoporM kKHHUre «Hawama» EBkaupa(3 B.go H.3.)
(popmynupoBanoch Tak: «Ecnu npsimas nuHusA ( ©UMeeTcs
B BUJly OTPE30K) Kak- JIMOO pacceueHa, TO KBaJpaT Ha
BCEM MPSAMOM paBeH KBajparaM Ha OTpPe3KaX BMECTE C
BBl B3ATBIM IPSIMOYTOJIBHHKOM, 3aKIOYEHHBIM
MEXy OTPE3KaMm».

HexoTopsie TepMHUHBI MTOAOOHOTO T€OMETPUUYECKOTO
U3JIOKEHHUS alareOpbl COXPaHUIUCh A0 CUX TMOp. Tak, MbI
Ha3bIBa€M BTOPYIO CTENEHb YHCJIA KBaJAPATOM, a TPEThIO
CTEMEHb — KyOOM.




YMMEHCEHIe:

CHUU yPaBHCHHI :

)a3JI0KEeHUU Ha MHOKUTEIIU:



TpaKkTuka

1 ypoeenn
1. Pa3iioxurh Ha
MHOKUTEJIN:
a) 3x>-12;
0) 50b-2a%b.
2. [IpeacraBuTh B BHE
NPOU3BEAECHUS:
a) 3 a’-6 ab+3 b?;
0) ax>+4 ax +4a;
B) 2x2- 4x+2.

2 ypoeenws
1. Pa3ioxKuTh HA
MHOKHUTEJIN:
a) -3a’+3ab?;
0) —abc-5ac-4ab-20a.
2. [IpeacraBuTh B BHIE
IPOU3BEICHMA:
a) -5a- 10ab-5 b?;
0) -12x>-12x% -3x.




1 ypoesenw
1. Pa3ino:kuth Ha

MHOKHUTEJIHN:
a) 3x2-12=3(x*-4)=3(x-2)(x+2);
6) 50b-2a2b=2b(25- a%)=
=2b(5-a)(5+a).

2. IlpeacraBuTh B BHIE
NPON3BENCHHUS:
a) 3 a%-6 ab+3 b=
=3(a-2ab+b?%)=3(a-b)>
0) ax*+4 ax+da=
=a(x*+4x+4)=a(x+2)%
B) 2x%- 4x+2=2(x*-2x+1)=
—2(x-1)%

2 ypoeenn

1. Pa3jaoxurth Ha
MHOKHTEJIN:
a) -3a°+3ab*=-3a(a’- b?)=
=-3(a-b)(a+b);
0) —abc-5ac-4ab-20a=
=-a(bc+5c+4b+20)=
=-a(c(b+5)+4(b+5))=
=-a(b+5)(c+4).

2. IlpeacraBuTh B BH/E
NpPON3BeACHMSI:
a) -5a°- 10ab-5 b*=-5(a* +2ab
+ b%)=-5(a+b)*;
0) -12x3-12x* -3x=
= -3 x(4 x>+4x+1)=-3x(2x+1)*




pa310>KeH s
€Ha Ha MHO>KWTeIN

OKUTEIb 32 CKOOKY (€ClIu OH

aThCsl MPUMEHUTH CIIOCOO IPYHIIMPOBKHU

(eciu IpeAbIAYIINE CIOCOOBI HE IPUBEIIH K 1IN ).






